

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28 februarie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local Lugașu de Jos.

Ședința a fost convocată pe baza **Dispoziției primarului nr. 35 din 25 februarie 2022 - privind convocarea Consiliului Local în ședința extraordinară**, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediu și postată pe site-ul Primăriei.

Convocarea membrilor Consiliului local a avut loc on-line, invitația, convocatorul proiectele de hotărâri, materialele, procesul verbal al ședinței anterioare și informarea au fost comunicate domnilor consilieri pe adresele de e-mail și pe Viber.

Ședința are loc on- line pe aplicația Viber.

Sedința a fost convocată de dl. viceprimar în baza prevederilor art.152 alin. (1) din OUG 57/2019, urmare a faptului că dl primar SORBAN Levente este în concediu medical.

La ședință participă SOCOL Mariana secretar general și BERZOVAN Loredana – director la Școala Profesională ” Ovidiu Drimba” Lugașu de Jos.

Dl. viceprimar COFAR Cătălin Nicolae pentru primar deschide lucrările ședinței, și dă cuvântul d-lui președinte.

Dl președinte FEKETE Mihai preia lucrările ședinței.

Se trece la confirmarea participării domnilor consilieri locali la ședință, sens în care face apel nominal. Domnii consilier : **BUCSAS Iuliu – Ioan, COFAR Cătălin – Nicolae, FEKETE Mihai, FABRIC Ladislau – Daniel, IANC Viorel, ILE Marcel- Teodor, IVAN Lucian – Voicu, KALMAN Zoltan, KOVACS Adam – Attila, LUCA Gavril, PORTIK Emeric, SECARA Nicoleta – Felicia, URS Marius – Daniel**, confirmă prezența.

Secretarul general SOCOL Mariana, informează că sunt prezenți 13 consilierii locali, din 13 consilieri în funcție, Consiliul Local Lugașu de Jos având total 13 consilieri. În aceste condiții ședința este legal constituită se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Dl președinte FEKETE Mihai, deschide lucrările ședinței arată că proiectul ordinii de zi potrivit Dispoziției de convocare și a fost transmis împreună cu proiectele de hotărâri. Face cunoscut faptul că dl. viceprimar propune înscrierea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre :

Proiect de hotărâre nr.10 din 28 februarie 2021 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.119 din 14 decembrie 2021 privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilului teren cu construcții în suprafață de 4237 mp, pentru realizarea obiectului ”Acces rutier și spații de parcare în localitatea Urvind, comuna Lugașu de Jos, județul Bihor ”, care a fost transmis pe e-mail și pe Viber pentru luare la cunoștință în cursul acestei zile.

Supune la vot proiectul ordinii de zi cu modificarea propusă :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din 28 februarie 2022 .
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței din 10 februarie 2022.
3. Proiect de hotărâre nr.6 din 16 februarie 2022 privind aprobarea transiterii în folosință gratuită către Agenția Națională pentru Locuințe a terenului în suprafață de 35900 mp, situat în localitatea Urvind nr.64/A, identificat cu nr. cad. 52102 Lugașu de Jos, înscris în Cartea Funciară 52102 Lugașu de Jos, pe durata execuției investiției, în vederea realizării locuințelor pentru tineri, destinate închirierii.
4. Proiect de hotărâre nr.7 din 25 februarie 2022 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli a Comunei Lugașu de Jos, pe anul 2022 și estimări pe anii 2023 – 2025 și bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022 și estimării pe anii 2023 - 2015.

5. Proiect de hotărâre nr.10 din 28 februarie 2021 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.119 din 14 decembrie 2021 privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilului teren cu construcții în suprafață de 4237 mp, pentru realizarea obiectului ”Acces rutier și spații de parcare în localitatea Urvind, comuna Lugașu de Jos, județul Bihor ”.

6. Informare cu privire la desfășurarea recensământului populației și a locuințelor.

7. Probleme curente.

Domnul președinte solicită votul nominal al fiecărui consilier, rezultatul votului este : **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, (nu sunt voturi), cu DA – pentru, au fost exprimate 13 voturi (unanimitate).** Se adoptă **Hotărârea nr.5 din 28 februarie 2022 – privind aprobarea ordinii de zi a ședinței.**

Se trece la punctul doi din ordinea de zi :

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței din 10 februarie 2022.

Domnul președinte FEKETE Mihai, face cunoscut că s-a transmis procesul verbal al ședinței din 10 februarie 2022 și se supune spre aprobare conform proiectului de hotărâre propus.

Exprimarea votului se face prin apelul nominal al domnului președinte, rezultatul votului este : **cu NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE – (nu sunt voturi), cu DA – pentru, au fost exprimate 13 voturi (unanimitate).** Se adoptă **Hotărârea nr.6 din 28 februarie 2022 – privind aprobarea procesului verbal a ședințelor anterioare.**

Se trece în continuare la punctul trei din ordinea de zi :

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Agenția Națională pentru Locuințe a terenului în suprafață de 35900 mp, situat în localitatea Urvind nr.64/A, identificat cu nr. cad. 52102 Lugașu de Jos, înscris în Cartea Funciară 52102 Lugașu de Jos, pe durata execuției investiției, în vederea realizării locuințelor pentru tineri, destinate închirierii.

La proiectul de hotărâre se constată existența următoarelor materiale comunicate consilierilor:

- referat de aprobare, întocmit de dl. viceprimar Cofar Cătălin – Nicolae inițiator al proiectului de hotărâre;

- raport de specialitate la proiectul de hotărâre întocmit de șef serviciu Ehupov Norbert – Sașa.

Secretarii comisiilor de specialitate constituite la nivelul Consiliului Local face cunoscut avizul din partea fiecărei comisii.

Pe marginea materialelor nu sunt discuții:

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și solicită votul nominal de la fiecare consilier, rezultatul votului este : **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, (nu sunt voturi), cu DA – pentru, au fost exprimate 13 voturi (unanimitate).**

Se adoptă **Hotărârea nr. 7 din 28 februarie 2022 – privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Agenția Națională pentru Locuințe a terenului în suprafață de 35900 mp, situat în localitatea Urvind nr.64/A, identificat cu nr. cad. 52102 Lugașu de Jos, înscris în Cartea Funciară 52102 Lugașu de Jos, pe durata execuției investiției, în vederea realizării locuințelor pentru tineri, destinate închirierii.**

Se trece în continuare la punctul patru din ordinea de zi :

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli a Comunei Lugașu de Jos, pe anul 2022 și estimări pe anii 2023 – 2025 și bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022 și estimării pe anii 2023 - 2015.

La proiectul de hotărâre se constată existența următoarelor materiale comunicate consilierilor:

- referat de aprobare, întocmit de dl. viceprimar Cătălin COFAR inițiator al proiectului de hotărâre;

- raport de specialitate la proiectul de hotărâre întocmit de consilier GULIMĂNESCU Geanina.

Dl. FABRIC Ladislau – pentru a se înțelege sumele din anexe pentru cetățeni care consultă în anexă , exemplu anexa 1 total venituri 14344,30

D-na Gulimănescu Geanina – total venituri este 14344,30 mii lei așa este întocmit bugetul.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și solicită votul nominal de la fiecare consilier, rezultatul votului este: **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, (nu sunt voturi), cu DA – pentru, au fost exprimate 13 voturi (unanimitate).**

Se adoptă Hotărârea nr. 8 din 28 februarie 2022 – privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli a Comunei Lugașu de Jos, pe anul 2022 și estimări pe anii 2023 – 2025 și bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022 și estimării pe anii 2023 - 2015.

Se trece în continuare la punctul cinci din ordinea de zi :

5. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.119 din 14 decembrie 2021 privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilului teren cu construcții în suprafață de 4237 mp, pentru realizarea obiectului "Acces rutier și spații de parcare în localitatea Urvind, comuna Lugașu de Jos, județul Bihor".

La proiectul de hotărâre se constată existența următoarelor materiale comunicate consilierilor:

- referat de aprobare, întocmit de dl. viceprimar Cofar Cătălin- Nicolae inițiator al proiectului de hotărâre;

- raport de specialitate la proiectul de hotărâre întocmit de Pașcalău Elena, administrator public.

Secretarii comisiilor de specialitate constituite la nivelul Consiliului Local face cunoscut avizul din partea fiecărei comisii.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor prezentate.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și solicită votul nominal de la fiecare consilier, rezultatul votului este : NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, (nu sunt voturi), cu DA – pentru, au fost exprimate 13 voturi (unanimitate).

Se adoptă Hotărârea nr. 9 din 28 februarie 2022 – privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.119 din 14 decembrie 2021 privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilului teren cu construcții în suprafață de 4237 mp, pentru realizarea obiectului "Acces rutier și spații de parcare în localitatea Urvind, comuna Lugașu de Jos, județul Bihor".

Se trece la punctul 6:

6. Informare cu privire la desfășurarea recensământului populației și a locuințelor.

Dl Luca Gavril – față de actualizarea comisiei cere lămuriri .

Secretarul general – precizează Comisia de recensământ s-a constituit în 2020, s-a actualizat în 2021 și trebuie din nou actualizată, urmare a schimbării în funcție a directorului școlii.

Se trece la probleme curente:

7.Probleme curente.

Ile Marcel – Solicităm consilieri PNL darea de seamă a ROMSILVA pe ultimii cinci ani de zile și mai vrea să spună de exemplu dl. Luca Gavril nu are contract de salubritate, se ridică gunoiul și nu îl plătește.

Luca Gavril - arată că a mai ridicat problema cine se ocupă, cine încheie și cine răspunde de contracte, trebuie să merg sau trebuie să vină să îmi fac contract.

Fabric Ladislau - referitor la buget, pe viitor să ni se prezinte, de exemplu, reabilitare grădiniță, ce prevede aceste investiții, deoarece alocăm niște bani, să ni se specifice obiectivele care se vor face investiție , ce cuprind reabilitările.

Berzovan Loredana director școală – pentru reabilitările de la școli am solicitat suplimentarea bugetului pentru anumite reparații gard, poartă, solicitarea am făcut-o în scris și am predat-o la Primărie.

Fabric Ladislau – am solicitat domnului primar în ședința trecută obiectivele pe programul Anghel Saligny, când o să primească? Deasemenea o observație asupra aruncării deșeurilor pe care am arătat-o și în ședința trecută să mergă poliția locală să facă niște poze în livadă să se vadă și să ia la cunoștință, este posibil că nu se știe sau nu se vrea, aplicați amenda.

Luca Gavril – șanțurile sunt înfundate, s-a început după ultima ședință dar nu s-a continuat nici 10%, sunt niște oameni plătiți să se ocupe și să se facă, sunt de acord cu ce spunea dl. Fabric

Cofar Cătălin – arată că s-au dat și până acum amenzi, ultima, săptămâna trecută, și se aruncă în continuare de cetățenii din comună, dacă azi se curăță mâine sunt din nou.



SECRETAR GENERAL
Mariana SOCOL